

# Referat

Gentofte Provsti – Møder

## PU-møde 10. maj 2023 (Helleruplund) - d. 10-05-2023 kl. 15:00 til 17:00

**Deltagere:** Annelise Brems, Caroline Sofie Balschmidt, Egil Rindorf, Per Rinck-Henriksen, Steen Borup-Nielsen, William Godfrey Plaskett, Yvonne Alstrup

**Afbud:** Jens Bache, Christian Erik Lund, Christine Damgaard Jensen, Camilla Flarup Wolfgang J Munch

Mødet startede med 1 minuts stilhed til minde om afdøde formand i Dyssegård sogns menighedsråd, Otto Mønsted Nielsen. Yvonne Alstrup og Jens Bache deltog i bisættelsen.

### Mødepunkt

### Referat

#### 1 - Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.

#### 2 - Godkendelse af referat 12. april 2023

På selve mødet d. 12. april blev referatet oplæst og mundtligt godkendt af provstiudvalget. Referatet blev på indeværende møde underskrevet af de tilstedeværende.

#### 3 - Siden sidst

##### Menighedsrådsreferater indsendt til provstiet:

Dyssegård sogn, 29. marts 2023

Skovshoved sogn, 21. marts 2023

Maglegårds sogn, 30. marts 2023

Hellerup sogn, 18. april 2023

Gentofte sogn, 27. april 2023

Ordrup sogn, 25. april 2023

Sager:

MR-mødereferater - Dyssegård sogn (2018 - 7772)

MR-mødereferater - Skovshoved sogn (2018 - 7774)

MR-mødereferater - Maglegårds sogn (2018 - 36335)

MR-mødereferater - Hellerup sogn (2018 - 8062)

MR-mødereferater - Gentofte sogn (2018 - 16265)

MR-mødereferater - Ordrup sogn (2018 - 7773)

Bilag:

Referat MR 29. marts 2023, refMR\_21032023,

Beslutningsreferat af Menighedsrådsmøde i

Maglegårds Sogn 20230330, Referat2023\_4, Referat

Gentofte MR-møde 27.04.2023, Referat af

menighedsrådsmøde Ordrup 25.04.2023

Peter Bjerrum er fungerende formand i Dyssegård sogns menighedsråd.

Ordrup: præstestilling er opslået; orienteringsmøde d. 30. maj og indstillingsmøde d. 14. juni.

Hellerup: skimmelreovering i Hellerup sognegård inkl. provstikontoret. Provstisekretariatet arbejder derfor hjemmefra i de kommende 3-4 uger.

Forårsdage i Gentoftehallen (markedsdag for senioraktiviteter): Bl.a. Mette Djurhuus (præst i Maglegårds) deltog fra folkekirkerne.

Provstiudvalget (PU) tog menighedsrådenes referater til efterretning med følgende bemærkninger:

Skovshoved: PU efterspørger årsagen til at menighedsrådet har afvist samarbejdet med kommunen vedr. fælles konfirmanddag om unges trivsel.

Gentofte: ændringsforslag til DDPs vedtægter §4 "Det Danske Pige Kor har fast øvested i en eller flere af Provstiets Sognegårde" er efterfølgende accepteret.

Ordrup: PU opfordrer alle menighedsråd til at være særligt opmærksomme på skimmel, da forsikringen ikke dækker skaden.

#### 4 - PUK-regnskab 2022, tilføjelse

Orientering om en større fejl i årsregnskab 2022.

Sager:

Regnskab 2022 - PUK (2022 - 30591)

Bilag:

Forklaring til balance, 2022

Fejlen består i forkert fortegn på en balancepost vedr. udlån af 5%-midler. Provstiudvalget tager det til efterretning.

#### 5 - 1. kvartalsrapport 2023, PUK

Sager:

Regnskab 2023 - PUK (2023 - 12646)

Regnskab 2023 - PUK (2023 - 12646)

Bilag:

1. kvartalsrapport 2023, PUK, KV1, samlede delregnskaber, PUK

Kvartalsrapporten blev taget til efterretning uden bemærkninger.

#### 6 - Maglegårds: anvendelse af anlægsmidler, kirkepladsen

Sager:

Anlæg - Maglegårds - kirkens forplads og indgang (2019 - 18361)

Bilag:

Ansøgning PU om dækning af arkitektudgifter, Faktura\_1901, Præsentation\_Kirkeplads

Det bemærkes at der er afholdt konsulentrunde og stiftet havde en enkelt bemærkning om elevatortårnet. MR overvejer at lave en åben elevator i stedet. Man agter at søge fonde til anlægsarbejdet.

PU imødekommer ansøgningen om at projektoplægget dækkes af sognets anlægsmidler, kr. 48.750,-

Per Rinck-Henriksen deltog ikke i behandlingen af dette punkt.

#### 7 - Ordrup: ang. renovering af fraflyttet bolig, Enighedsvej 5A

Sager:

Fraflytningssyn - Ordrup - Enighedsvej 5A (2023 - 10099)

Bilag:

VS Fraflytningssyn Enighedsvej 5A, 20230502133007909

PU afventer overslag over projektets omkostninger og forventer en finansieringsplan fordelt på sognets egne midler og 5%-midler.

#### 8 - Vangede: ændring af anlæg, tagrenovering

Taget til efterretning.

Til orientering. Hastebehandlet af provst og formand.

Sager:

Anlæg - Vangede - kirketag, tag på sognegård (2020 - 33325)

Bilag:

VS Tagprojektet - Vangede Kirke

Da den 1. fase af tagrenoveringen bliver billigere end ventet har provst og formand hastegodkendt, at stilladset kan blive stående og besparelsen anvendes til at påbegynde 2. fase.

---

### 9 - Input til møde om korsamarbejdet d. 23. maj

Sager:

DDP - ændring af samarbejde - vedtægt - 2023 (2023 - 5349)

Bilag:

Aktdokument, Brev til menighedsråd ang. ændring af samarbejde om DDP, Vedtægter for Det danske Pigekor

Provstiudvalgets input til mødet d. 23. maj:

- afstemningsmetode i menighedsråd og på budgetsamrådet.
  - samarbejde ml. kor og organisterne.
  - samarbejde ml. kor og præster.
  - drøftelse af øve-kirker.
  - hvordan sikres at korene kommer ud i alle kirker?
- Forslag om at en fra deltager-sognene giver et lille oplæg om korsamarbejdet.

---

### 10 - Eventuelt

Intet.

---

2023 - 12167 - Gentofte Provsti – Møder 10-05-2023, 15:00

---

Annelise Brems (Gentofte Provstiudvalg)

---

Caroline Sofie Balschmidt

---

Egil Rindorf

---

Per Rinck-Henriksen (Gentofte Provstiudvalg)

---

Steen Borup-Nielsen (Gentofte Provstiudvalg)

---

William Godfrey Plaskett

---

Yvonne Alstrup (Gentofte Provsti)

2023 - 12167 - Gentofte Provsti – Møder 10-05-2023, 15:00